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Порядок денний: 

4.Обговорення пропозицій, щодо вдосконалення ОПП Міжнародна 

інформація та суспільні комунікації першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівня вищої освіти із зовнішніми та внутрішніми 

стейкхолдерами. 

4.СЛУХАЛИ: Обговорення пропозицій, щодо вдосконалення ОПП 

Міжнародна інформація та суспільні комунікації першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівня вищої освіти із зовнішніми та внутрішніми 

стейкхолдерами. 

ВИСТУПИЛИ: завідувач кафедри, проф. Карпчук Н.П., яка зазначила, що з 

метою імплементації практичної спрямованості в освітній процес кафедрою 

міжнародних комунікацій та політичного аналізу  проведена зустріч із 

стейкхолдерами ОПП Міжнародна інформація та суспільні комунікації. Участь 

стейкхолдерів на всіх етапах реалізації освітньої траєкторії здобувачів всіх рівнів 



вищої освіти кафедри міжнародних комунікацій та політичного аналізу 

реалізується також через їхнє залучення до проведення практичних занять і 

публічних лекцій практиків, реалізації дуальної форми навчання з подальшим 

працевлаштуванням молоді, проведенні всіх видів практик на підприємствах, 

дотриманні академічної доброчесності тощо. 

До зустрічі для обговорення змін доєдналися викладачі кафедри, студенти 

спеціальності, стейкхолдери: Данилюк Л., керівник приватної школи «Think 

Global», Кузьмич О, співвласник маркетингової агенції Moloko Agency – 

випускники спеціальності «Міжнародна інформація» 2011 року. 

В обговоренні змін до ОПП Міжнародна інформація та суспільні 

комунікації першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» стейкхолдери наголосили на актуальності та важливості 

проведення оновлення відповідних освітніх програм під впливом мінливих 

чинників освітнього середовища, вимог ринку праці та потенційних роботодавців, 

важливості адаптації до вимог ринкового середовища та затребуваності 

підготовки висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців – здобувачів 

вищої освіти.   

На думку Данилюк Лілії для фахівців у сфері міжнародних комунікацій 

дуже важливо вміти спілкуватися та перекладати, тому вдалим вона вважає 

введення дисциплін «Практикум конференцій і публічних заходів» для бакалаврів 

та «Мова дипломатичних документів» для магістрів.  

Кузьмич Олександр, вважає, що рекламний ринок потребує інформаційних 

аналітиків, але вони мають бути обізнані у питаннях маркетингу й менеджменту.  

Д. політ. н., проф., декан факультету Шуляк А.М. зазначила, що зібрана 

інформація під час обговорення (відгуки, пропозиції від учасників) слугуватимуть 

основою для удосконалення змісту та якості підготовки здобувачів вищої освіти 

за освітньо-професійною програмою, а участь стейкхолдерів на всіх етапах 

реалізації освітньої траєкторії здобувачів сприятиме компетентнісній готовності 



здобувачів освіти, сприятиме удосконаленню якості сформованої освітньо-

професійної програми.  

К.геог.н., доц.Федонюк С.В. зауважив, що зустріч дала змогу розробникам 

освітніх програм вивчити думку всіх сторін, які зацікавлені в 

конкурентоспроможності майбутніх випускників, що вплине на удосконалення 

якості сформованих освітньо-професійних програм. С.В. Федонюк зауважив, що 

запропоновані пропозиції варто прийняти до уваги. 

УХВАЛИЛИ: Взяти до уваги пропозиції стейкхолдерів, вивчити можливість 

впровадження їх пропозицій, а також можливість їхнього залучення до 

проведення практичних занять і публічних лекцій практиків, реалізації елементів 

дуальної форми навчання. 
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